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Αγαπητά μέλη, φίλοι και φίλες της ΆΛΛΗΛΟΝ,

Με την έναρξη του νέου ακαδημαϊκού έτους, η πρόοδος της ΑΛΛΗΛΟΝ συνεχίζεται δυναμικά. Το προηγούμενο έτος 
έκλεισε με δύο πολύ επιτυχημένες εκδηλώσεις: Η πρώτη, που πραγματοποιήθηκε στις αρχές Ιουνίου σε συνεργασία με 
τη Μόνιμη Ελληνική Αντιπροσωπεία (ΜΕΑ) Γενεύης, επικεντρώθηκε αποκλειστικά σε συναντήσεις speed mentoring. 
Η συμμετοχή των νέων ήταν εξαιρετική. Παράλληλα, αυτή η πρωτοβουλία εμβάθυνε τη συνεργασία μας με τη ΜΕΑ 
Γενεύης και την Ελληνική Διπλωματική Ακαδημία. Η δεύτερη εκδήλωση έγινε τον Ιούλιο σε συνεργασία με την Ideagen 
και το ACS. Η ΑΛΛΗΛΟΝ συμμετείχε με ένα εξαιρετικό πάνελ ομιλητών για την ενεργειακή μετάβαση στην Ελλάδα. 
Τα βίντεο των συνεντεύξεων έχουν ήδη συγκεντρώσει δεκάδες χιλιάδες προβολές στο YouTube, επιβεβαιώνοντας την 
απήχηση και τη σημασία του θέματος.

Οι προτεραιότητες που παρουσιάζονται στα ένθετα του περιοδικού μας θα αποτελέσουν και τους άξονες των 
επικείμενων εκδηλώσεών μας. Στο τρέχον τεύχος, το Ένθετο Α είναι αφιερωμένο στην Κυβερνοασφάλεια. Συνιστώ 
την σε βάθος μελέτη των άρθρων και του μηνύματος του προσκεκλημένου εκδότη μας, Ελευθέριου Αθουσάκη. Η 
Κυβερνοασφάλεια θα είναι και θέμα μελλοντικής μας εκδήλωσης με κάποιο πανεπιστήμιο. Το Ένθετο Β έχει ως 
κεντρικό θέμα την Ασφάλεια και Ανθεκτικότητα. Είναι συνέχεια του αντίστοιχου ενθέτου του προηγούμενου τεύχους. 
Σας προτρέπω να ξεκινήσετε την ανάγνωση από το μήνυμα του προσκεκλημένου εκδότη μας, Γεώργιου Κουκάκη. Ήδη 
προβλέπουμε για την Άνοιξη μια εκδήλωση σχετικά με την ελληνική αμυντική βιομηχανία.

Το Ένθετο Γ είναι το Βήμα των Ομιλητών μας και επικεντρώνεται, για ακόμα μία φορά, στο ζήτημα της Ενεργειακής 
Μετάβασης όπου ήδη έχουμε κάνει σημαντικές εκδηλώσεις. Συνιστώ να μελετήσετε το σημείωμα του εκδότη στο 
ένθετο αυτό, καθώς και τις δύο παρουσιάσεις που  αποτελούν πραγματικά ιστορικά ντοκουμέντα. Στο πλαίσιο της 
ενεργειακής μετάβασης, αναδύεται ένα καίριο ερώτημα: Γιατί η Ελλάδα είναι η μόνη χώρα στην περιοχή της και στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση που δεν αξιοποιεί τον φυσικό της πλούτο φυσικού αερίου; Το ερώτημα αυτό εγείρει και ένα τεράστιο 
ζήτημα δημοκρατίας, καθώς τόσο σημαντικές αποφάσεις για το μέλλον της χώρας θα πρέπει να λαμβάνονται με 
τη μεγαλύτερη δυνατή συναίνεση και υποστήριξη της κοινωνίας και ίσως με δημοψήφισμα.  Σίγουρα όχι αποφάσεις 
που λαμβάνονται πίσω από κλειστές πόρτες και με αδιαφανή συμφέροντα. Στο προηγούμενο τεύχος του περιοδικού 
είχαμε τονίσει σαν συμπέρασμα την ανάγκη διαμόρφωσης μιας διακομματικής Εθνικής Στρατηγικής, τουλάχιστον 
εν μέρει εμπνευσμένης από το επιτυχημένο παράδειγμα της Νορβηγίας, η οποία καταφέρνει να συνδυάσει την 
πράσινη μετάβαση με την πλήρη εκμετάλλευση των ενεργειακών της αποθεμάτων, προς όφελος των πολιτών της, 
καλύπτοντας ένα μεγάλο μέρος των αναγκών σε φυσικό αέριο της ΕΕ. Τα στοιχεία που δημοσιεύουμε στο παρόν 
τεύχος επιβεβαιώνουν εκ νέου αυτό το συμπέρασμα.

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συνέβαλαν   στη δημιουργία του τεύχους αυτού. Με τη στήριξή τους, συνεχίζουμε 
να χτίζουμε γέφυρες γνώσης και συνεργασίας για ένα καλύτερο αύριο.
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